

This article was downloaded by:

On: 27 January 2011

Access details: *Access Details: Free Access*

Publisher *Taylor & Francis*

Informa Ltd Registered in England and Wales Registered Number: 1072954 Registered office: Mortimer House, 37-41 Mortimer Street, London W1T 3JH, UK



Organic Preparations and Procedures International

Publication details, including instructions for authors and subscription information:

<http://www.informaworld.com/smpp/title~content=t902189982>

OPPI-CORRIGENDUM

To cite this Article (1977) 'OPPI-CORRIGENDUM', *Organic Preparations and Procedures International*, 9: 6, 309

To link to this Article: DOI: 10.1080/00304947709356095

URL: <http://dx.doi.org/10.1080/00304947709356095>

PLEASE SCROLL DOWN FOR ARTICLE

Full terms and conditions of use: <http://www.informaworld.com/terms-and-conditions-of-access.pdf>

This article may be used for research, teaching and private study purposes. Any substantial or systematic reproduction, re-distribution, re-selling, loan or sub-licensing, systematic supply or distribution in any form to anyone is expressly forbidden.

The publisher does not give any warranty express or implied or make any representation that the contents will be complete or accurate or up to date. The accuracy of any instructions, formulae and drug doses should be independently verified with primary sources. The publisher shall not be liable for any loss, actions, claims, proceedings, demand or costs or damages whatsoever or howsoever caused arising directly or indirectly in connection with or arising out of the use of this material.

Volume 8, No. 6 (1976)

NEW 5-SUBSTITUTED-2-FURALDEHYDES

By D. R. Shridar* et al.

p. 303, line 4: should read "Bauer²" instead of "Bennington et al.^{2,5},"

p. 303, last line: should read "(12.85 g. 0.1 mole)" instead of
"(12.85 g. 0.2 mole)."

p. 305, References: References 4, 5 and 6 were omitted and are as follows:

4. J. S. Buck and W. S. Ide, *Org. Syn.*, Coll. Vol. II, 44 (1943).
5. F. Benington, R. D. Morin and L. C. Clark, *J. Org. Chem.*, 20, 1454 (1955).
6. L. Gattermann, *Ber.*, 32, 1136 (1899).

Volume 9, No. 1 (1977)

AN IMPROVED SYNTHESIS OF 2-HETEROARYL-3-PHENYL...

By T. Hisano*, K. Muraoka and M. Ichikawa

p. 41, Table I, column 1: should read "IIIa, IIIb, etc." instead of
"IVa, IVb."

Volume 9, No. 4 (1977)

SYNTHESIS OF SULTAM DERIVATIVES... KETOSULTAMS

By S. H. Doss

p. 167, line 5: should read "at C₁" instead of "at C¹."

p. 169, line 9: "(Fig. 2)" should be deleted.

p. 170, line 11-12: should read "with published results^{14a}" instead
of "with previously published^{14a}."

p. 171, line 5 from bottom: should read "Salem" instead of "Salen".